



Александр Бастрыкин поставил на контроль уголовное дело о происшествии в Королевстве Таиланд и поручил доложить информацию о нарушении жилищных прав жителей Москвы



В СМИ была распространена информация о том, что при столкновении двух скоростных катеров у восточного побережья острова Пхукет (Королевство Таиланд) погибли дети из России - 12-летний мальчик и 6-летняя девочка и более 20 человек получили ранения. Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения туристических катеров возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта). В настоящее время следствием организован комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. Московское межрегиональное следственное управление на транспорте находится во взаимодействии с Министерством иностранных дел Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил взять ход расследования уголовного дела, возбужденного по факту происшествия с российскими гражданами в Королевстве Таиланд, на контроль в центральном аппарате ведомства.

Кроме того, на одном из федеральных каналов ранее освещалась история двух семей из Москвы, которые пострадали от так называемого «долевого рейдерства». Одна из пострадавших заявляет, что доля в её квартире была куплена обманным путем у свекрови, которая в последующем скончалась. Затем новые собственники пытались насильственным способом въехать в квартиру, высказывая угрозы, в том числе сыну женщины. В эфире озвучивается личность риелтора, который, возможно, причастен к нескольким подобным сомнительным продажам долей в квартирах. Также сообщается и о многолетней матери, которой также угрожал данный риелтор, купивший долю в ее квартире. После этого у одного из ее детей обострилось заболевание. Александр Бастрыкин поручил руководству ГСУ СК России по г. Москве доложить о ходе доследственной проверки по информации, озвученной в СМИ, о нарушении жилищных прав семей в Москве, результаты которой поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1437797>